



**SELEÇÃO COMPETITIVA PÚBLICA Nº 001/2016
EDITAL Nº. 007/2017**

Dispõe sobre a retificação da numeração dos editais nº. 3, 4, 5 e 6 do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão da Amusep, aberta pelo Edital nº. 001/2016.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DA AMUSEP - PROAMUSEP, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO:

1. A retificação da numeração dos editais já divulgados no ano de 2017, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

EDITAL 003/2016

EDITAL 004/2016

EDITAL 005/2016

EDITAL 006/2016

LEIA-SE:

EDITAL 003/2017

EDITAL 004/2017

EDITAL 005/2017

EDITAL 006/2017

Maringá, 27 de janeiro de 2017.

**FABIO FUMAGALLI VILHENA DE PAIVA
PRESIDENTE PROAMUSEP – PR**